

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Дровосекова Михаила Николаевича о соискателе Косаревой Ольге Сергеевне, представившей к защите диссертацию на тему «Морфологические особенности регенерации кости нижней челюсти крыс при использовании различных тканеинженерных остеопластических материалов» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.22. Клеточная биология

Косарева Ольга Сергеевна, 1987 года рождения, после окончания стоматологического факультета Новосибирского государственного медицинского университета в 2009 году продолжила обучение в клинической интернатуре и получила первичную специализацию по специальностям «Стоматология ортопедическая» и «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 2011 года является ассистентом кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России. За время работы на кафедре Ольга Сергеевна принимала активное участие в жизнедеятельности университета и в работе студенческого научного общества университета, участвовала в конкурсах молодых ученых, выступала с докладами и на научных форумах.

С 2016 года совместно с Научно-исследовательским институтом травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна Косарева О.С. занималась научно-исследовательской работой, освоила методику культивирования клеток и подготовила диссертационную работу на тему: «Морфологические особенности регенерации кости нижней челюсти крыс при использовании различных тканеинженерных остеопластических материалов». Выбранная тема посвящена актуальной проблеме стоматологии.

Основные положения и выводы диссертационного исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных международных, всероссийских, российских и региональных научно-практических конференциях и конгрессах. Косаревой О.С. опубликовано 22 научных работы, в том числе по теме диссертации опубликовано 9 работ, из них 1 патент на изобретение и 4 статьи в научных журналах и изданиях, включённых в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на

соискание ученой степени доктора наук (1 статья в журнале категории K1 и 2 публикации в изданиях категории K2, входящих в список изданий, распределённых по категориям K1, K2, K3, в том числе 1 статья в журнале, входящем в международные реферативные базы данных и систем цитирования Scopus и Web of Science).

Результаты исследования внедрены в преподавательскую и научную практику: кафедры гистологии, эмбриологии и цитологии им. проф. М.Я. Субботина, кафедры хирургической стоматологии, стоматологической имплантации и челюстно-лицевой хирургии, кафедры ортопедической стоматологии и используется в процессе обучения студентов, ординаторов и слушателей курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки врачей, а также в научных исследованиях и консультативной деятельности сотрудников кафедры.

За время работы Ольга Сергеевна с большим интересом занималась научной деятельностью, проявила себя инициативным, добросовестным и требовательным к себе специалистом с широким кругом научных интересов. Автор продемонстрировала работоспособность, высокую ответственность, умение анализировать и обобщать полученные данные.

Косарева Ольга Сергеевна обладает высокими личностными качествами, занимается организацией циклов, по переподготовки и усовершенствования врачей - стоматологов по специальности «Стоматология ортопедическая». С 2024 года является секретарем Ученого Совета стоматологического факультета.

Научный руководитель:  
заведующий кафедрой  
хирургической стоматологии, стоматологической  
имплантации и челюстно-лицевой хирургии,  
д. м. н., доцент



М.Н. Дровосеков

«07» апреля 2025 г.

Почтовый адрес: 630075, Сибирский федеральный округ, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Залесского, д. 6  
тел. +7(383)229-10-62, e-mail: dmn78.ru@mail.ru